
Petice 

 

dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod a dle zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním 

 

Adresát petice: Mgr. Břetislav Štefan, starosta Úřadu městské části Brno-Líšeň 

  

       

 

Vážený pane starosto, 

    obracíme se na Vás s naléhavou žádostí o rychlé a účinné řešení zhoršující se bezpečnostní 

situace v ulicích kolem líšeňského parku na Trnkově ulici. Jak jistě víte, od počátku tohoto roku 

došlo v této lokalitě ke třem loupežným přepadením zaměstnanců obchodů a ke značnému 

poškození majetku sprejery. Velký problém rovněž představuje ubytovna provozovaná 

soukromým subjektem, kterou využívají nejen občané v tíživé životní situaci, ale i osoby sociálně 

vyloučené. Tyto osoby způsobují často konflikty mezi sebou a jsou všeobecně zdrojem obav 

nejen personálu v blízkých obchodech, ale i ostatních občanů. V prostorách parku a jeho blízkém 

okolí se ve v podvečerních a večerních hodinách zdržují skupiny výrostků, které obtěžují okolí 

hlukem a věnují se mimo jiné konzumaci alkoholu a zřejmě i omamných látek. 

    Víme, že Vy i ostatní pracovníci úřadu jste se situací v naší lokalitě nejednou zabývali, došlo 

dokonce k instalaci mobilního kamerového systému na kraji parku. Tento systém byl však po 

několika týdnech odstraněn (následně došlo k loupežnému přepadení v prodejně potravin 

Hruška), což nás pouze utvrzuje v přesvědčení, že bezpečnost v naší lokalitě není dostatečně a 

systematicky zajištěna. Dáváme Vám na vědomí, že jsme popsanými skutečnostmi hluboce 

znepokojeni a že se stále více cítíme ohroženi na majetku, zdraví i na životech.  Žádáme Vás 

proto o urychlené přijetí takových bezpečnostních opatření, která povedou k razantnímu zlepšení 

situace.  

  

  

Petiční výbor: 

Ing,Michal Novotný, Trnkova 1768/92, Brno, PSČ 628 00, zástupce pro styk se státními orgány 

Kamil Látal, Brno, PSČ 628 00 

 

 

 

 

 

 

 



Petice za zlepšení bezpečnostní situace kolem parku na Trnkově ulici. 

Signatáři souhlasí s peticí ke zlepšení bezpečnostní situace kolem parku na Trnkově ulici. 

       Petici sestavili: Ing.Michal Novotný, Trnkova 1768/92, Brno, PSČ 628 00, 

                               Kamil Látal, Brno, PSČ 628 00 

  

Jméno a příjmení Bydliště Podpis 
      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 


